
Орта (бастауыш,негізгі орта және жалпы орта білім беру ұйымдары педагогтерінің 

сауалнамасының нәтижесі: 

 

 

№ Сұрақ  Толық 

келісе

мін 

Келісемі

н 

Келіспеймі

н 

Толық 

келіспе

ймін 

1 Мен бұл мектепте жұмыс істегенімді 

мақтан тұтамын. 

 

75% 25% 0% 0% 

2 Мен тиімді әдістемелік көмек аламын 75% 25% 0% 0% 

3 Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын 

 

75% 25% 0% 0% 

4 Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс 

стиліне қанағаттанамын 

75% 25% 0% 0% 

5 Мектеп оқушылар арасындағы 

қақтығыстарды тоқтатады және тиімді 

шешеді. 

50% 50% 0% 0% 

6 Мен мектептің оқу-материалдық 

базасына қанағаттанамын. 

50% 25% 25% 0% 

7 Ұжымда қолайлы моральдық-

психологиялық ахуал бар. 

25% 75% 0% 0% 

8 Мен мектептегі тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

25% 75% 0% 0% 

9 Әріптестер маған көмектесуге әрқашан 

дайын 

50% 50% 0% 0% 

10 Мектепте оқу сабақтарын сәтті өткізу 

үшін барлық қажетті оқу-әдістемелік 

және техникалық құралдар. 

0% 100% 0% 0% 

11 Мектепте Мен үшін жағдай жасалған 

кәсіби және шығармашылық өсу 

25% 75% 0% 0% 

12 Мектепте әдістер орнатылған 

педагогтарды көтермелеу 

50% 25% 25% 0% 

13 Мен жұмыс істейтін балалар, 50% 50% 0% 0% 



білімге ұмтылу 

14 Мен оқушылармен қарым-

қатынасыма қанағаттанамын 

50% 50% 0% 0% 

15 Мен сынып жетекшісі ретіндегі 

жұмысыма қанағаттанамын ба? 

25% 75% 0% 0% 

16 Егер сіз жауаптардың кез келгенін 

түсіндіргіңіз келсе немесе түсініктеме 

қосқыңыз келсе немесе мектепке 

ұсыныстар бергіңіз келсе, 

мұнда көрсетіңіз. 

    

 Қорытынды: 

 

97 %   

 
 

 


